



# 800米路，60多个井盖一夜被盗

截至昨日18时，路上仍张着大口，市民担心行路安全



井盖被撬走，路上张着“大口”。本报记者 李啸洋 摄

该路段约有800余米，位于春生路和七号路之间。孙先生在12日早上八点钟路过该路段时发现，路两侧自行车道上的60多个雨水算子被人撬走，一个也没剩下。

本报4月12日讯(见习记者 李啸洋) 4月11日夜，高新区孙村镇西一路段60多个雨水算子一夜之间不翼而飞，路上只剩下一些黑乎乎的洞口，给过往行人造成安全隐患。截止到12日下午6时，这些丢失的井盖仍未被补上。

记者在孙村镇西现场了解到，该路段约有800余米，位于春生路和七号路之间。孙先生在早上八点钟路过该路段时发现，路两侧自行车道上的60多个雨水算子被人撬走，一个也没剩下。“昨天下午四点钟我路过的时候井盖还在，早上路过时才发现雨水算子没了，估计是夜里被人撬走了。”孙先生说。随后孙先生拨打了110报了警。

记者在现场看到，60多个雨水算子不见了踪影，剩下一些撬断的螺丝。据了解，该路段位置较为偏僻，沿线无居民居住，道路上鲜有行人通过。该路在去年秋天建成，毗邻该路段西北侧的天马相城B1地块项目二标段工程正在施工建设中，路段东侧为一片荒地。工地工人极少经过该马路，对丢失井盖一事并不知晓。

“我昨天下午五点的时候去七号路洗澡，七点钟回来时还路过了，自行车道上的雨水算子还在，今天怎么就没了？”春生路一家帐篷餐馆的臧女士告诉记者。据悉，丢井盖子在这里已发生多起，诸多路段修好后，没过多长时间雨水算子就被撬。记者在春生路西侧看到，由于附近没有居民居住，许多雨水算子不见了，里面塞满了玉米秆等杂物。“我每天晚上骑自行车路过春生路，路上也没路灯，万一栽进去了怎么办？”臧女士说。

据估计，60多个雨水算子价值约在两万元左右。济南市公安局高新分局孙村派出所接到报案后，已对此事展开调查。截止到12日下午6时，这些丢失的雨水算子仍然没有被补上，过往行人不得不绕着走。



## 新闻链接 济南将逐步推广德国井盖

市民在主干道上通常可以看到各种各样的井盖，井盖上写有燃气、交警、电力、联通、网络、雨水、给水、路灯、污水、热力等字样，这些井盖多分布在机动车道和人行道上，间距约为10米左右。

雨水算子制造材质多为金属，主要用于排放路面雨水。雨水算子四周用螺丝固定在水泥上。2010年济南市在闵子骞路上试点的德国专利井盖设施，和旧式井盖需在水泥颈圈梁上固定不同，德国专利井盖

与路基连成一体，减小了水泥井盖破损沉降和被盗的几率。新型井盖采用球墨铸铁材料，有较强的韧性，承载能力大大增强。普通铸铁井盖的寿命仅有一年，该专利井盖使用寿命3-5年。这种井盖具有防盗、防跳脱、防坠落、防滑等多项功能，可解决道路上普遍存在的井盖被盗和跳脱问题，使交通更加平稳、顺畅、安全。2011年闵子骞路上试点使用的德国专利井盖设施将在全市逐步推广，届时井盖丢失、伤人等现象将得到有效遏制。

## 优雅，在人生的里程中无忧漫步

### 梅赛德斯-奔驰125周年献礼——无忧金融方案全情启动

对于您自驾的旅程，总盼有奔驰为您保驾护航。值此125周年之际，梅赛德斯-奔驰金融推出无忧金融购车方案，为您的旅程更为人性化贴心服务。即日起，奔驰金融购车方案，最高可享受30%利率，首付12%起即可提车，并获赠一年免费保修及保养服务，更有“无忧贷”及“无忧保”两项金融购车方案供您选择，让您的旅程，在人生旅程中无忧漫步。

详情请咨询当地经销商或拨打服务热线400-618-1188

www.mercedes-benz.com.cn

梅赛德斯-奔驰金融服务由梅赛德斯-奔驰汽车金融有限公司提供，具体条款以当地经销商为准。



125年！汽车发明者



Mercedes-Benz

济南之星汽车服务有限公司  
济南市历下区工业南路60-1号  
销售热线：(0531) 8854 7010

市中分公司  
济南市市中区英雄山路84号  
销售热线：10531167811188